各 位

会 社 名 株式会社バイタルケーエスケー・ホールディングス

代表者名 代表取締役社長 村井 泰介

会社所在地 東京都中央区日本橋室町1-9-12

(コード番号 3151 東証1部)

問 合 せ 先 取締役 経営企画部長兼総務部長 津越 正朗

TEL03-3275-3301

組織変更及び人事異動に関するお知らせ

当社は、平成29年4月1日付の組織変更及び人事異動を決定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 組織変更について (平成29年4月1日付)

「ICT戦略部」内に「情報システム室」及び「営業システム室」を新設する。

2. 部長の異動について (平成29年4月1日付)

新役職	氏 名		現役職
I C T戦略部長 兼 情報システム室長 (㈱ケーエスケー執行役員 情報システム担当)	渡 辺	敬 司	I C T 戦略部 情報システム担当部長 (㈱ケーエスケー執行役員 情報システム担当 兼 出向・㈱V Kシェアードサービス取締役 情報システム部長)
事業開発部長 (㈱バイタルネット取締役管理本部長)	内藤	茂 美	事業開発部長 兼 I C T 戦略部長 (㈱バイタルネット取締役管理本部長)
I C T戦略部 営業システム室長 (㈱バイタルネット営業システム部長)	大内	聡	I C T戦略部担当部長 (㈱バイタルネット営業システム部長)

以上